
Още 120 хора с трайни увреждания ще получат високотехнологични помощни 

средства до края на юни по Националния план за възстановяване и устойчивост 
 
 С приемането на Постановление № 31 на Министерския съвет от 11 февруари 

2026 година се удължи срокът за получаване на високотехнологични помощни средства 
в рамките на инвестиция „Предоставяне на помощни средства на лица с трайни 
увреждания“ по Националния план за възстановяване и устойчивост до 30 юни 2026 г.  
 По инвестицията са осигурени допълнително 2,9 млн. евро и с тях ще бъдат 

подпомогнати 120 души, класирани в списък на чакащите, които ще получат съответната 
модулна протеза, от което се нуждаят.  
 Министерството на труда и социалната политика е издало удостоверенията на 
ползвателите за предоставяне на съответните високотехнологични помощни средства, 

като същите ще бъдат изпратени до дирекции „Социално подпомагане“ в страната за 
връчване на лицата, с оглед ускорени действия по заявяване на изработката на изделията.  
 От удължения срок – до 30 юни 2026 г., могат да се възползват и лицата, които са 
получили удостоверения за предоставяне на високотехнологични помощни средства, но 

към момента не са инициирали подписването на тристранни споразумения с доставчици. 
 Важно е да се има предвид, че срокът за изпълнение на инвестицията е до 30 юни 
2026 г., поради което желаещите да получат необходимите им високотехнологич ни 
помощни средства трябва да предприемат своевременни действия за това като се обърнат 

към доставчик, вписан в Списъка на доставчиците, предоставящи високотехнологич ни 
помощни средства. 
 Утвърдени са актуализираните образци на формуляри, свързани с предоставянето 
и финансирането на изделията, като се запазва досегашния ред за заявяване и получаване 

на високотехнологичните помощни средства. 
 Подробна информация относно Списъка на доставчиците, предоставящи 
високотехнологични помощни средства, както и процедурата за кандидатстване, 
вписване и финансиране на лицата, предоставящи високотехнологични помощни 

средства може да бъде намерена на следния електронен адрес: 
https://www.mlsp.government.bg/proekt-predostavyane-na-pomoshchni-sredstva-na-litsa-s-
trayni-uvrezhdaniya. 
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